



RETIFICAÇÃO Nº 001

EDITAL PIPD da CAPES - 2025

O Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Produção da da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, no uso de suas atribuições legais, resolve RETIFICAR o Edital PIPD da CAPES, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do referido Edital.

No item 1. Dos Requisitos do Bolsista:

Onde lê-se: 1.1. Possuir graduação em Agronomia, mestrado e doutorado em Fitotecnia, Produção Vegetal, Melhoramento Vegetal, Fisiologia Vegetal, ou áreas afins. Ter experiência na área de produção e/ou melhoramento de culturas anuais e energéticas ou tecnologia de sementes de culturas anuais e energéticas aptidão para pesquisa, docência e publicação em revistas nacionais e internacionais e perfil para trabalho em equipe.

Leia-se: 1.1. Possuir graduação em Agronomia, Engenharia Florestal, Engenharia Agrícola, Biologia e/ou áreas afins com mestrado e doutorado em Agronomia, Fitotecnia, Produção Vegetal, Melhoramento Vegetal, Fisiologia Vegetal, Solos, Engenharia Agrícola e/ou áreas afins. Ter experiência na área de produção e/ou melhoramento de culturas anuais e energéticas ou tecnologia de sementes de culturas anuais e energéticas aptidão para pesquisa, docência e publicação em revistas nacionais e internacionais e perfil para trabalho em equipe.

Unaí, 14 de novembro de 2024.

Prof. Leonardo Barros Dobbss
Coordenador do PPGPV



Documento assinado eletronicamente por **Leonardo Barros Dobbss, Coordenador(a)**, em 14/11/2024, às 15:38, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1599080** e o código CRC **9B8BEA95**.